3 клас

Олімпіада з інформатики (120 балів)
Завдання 1. (5 балів)
Автомобілю необхідно було доїхати до заправної станції. Подивися на схему дороги зі знаками заборони проїзду і визнач, яким шляхом водій зможе дістатися до мети? 
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Відповідь 1:          1-2-4-8-10-11; 

Відповідь 2:          1-2-4-7-10-11; 

Відповідь 3:          1-2-4-7-8-10-11; 

Відповідь 4:          1-4-7-10-11.
Завдання 2.  (10 балів)
Художник намалював пензликами і фарбою смайлик на аркуші паперу в клітку. Після обробки зображення і отримання цифрової копії стало очевидним, що відтворити зображення вдалося лише з певною точністю. Яка з цифрових копій зображення найбільш близька до оригіналу? 

Відповідь 1:          1; 

Відповідь 2:          2; 

Відповідь 3:          3; 

Відповідь 4:          4.
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Завдання 3.  (15 балів)
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Інформаційні процеси можливі в технічних системах, в системах живої природи, в змішаних системах. Визнач, в якому випадку не здійснюється  інформаційний процес? 

Відповідь 1:          1; 

Відповідь 2:          2; 

Відповідь 3:          3; 

Відповідь 4:          4.

Завдання 4. (15 балів)
На фігуру, зображену на малюнку, ОДИН РАЗ «капнули» інструментом «Заливка» (місце торкання кистю відзначено хрестиком). Яка фігура буде розмальованою? 

Відповідь 1:          1; 

Відповідь 2:          2; 

Відповідь 3:          3; 

Відповідь 4:          4.
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Завдання 5. (10 балів)
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Розгадай слова, сховані в сотах. Обрати потрібні літери допоможуть зафарбовані осередок  таблиці. З отриманих літер склади два слова і обери правильну відповідь.
Відповідь 1:          форма, диск;

Відповідь 2:          кейс, ярлик;

Відповідь 3:          флэш, папка;

Відповідь 4:          диск, файл.

Завдання 6.( 15 балів)
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В містечку, де живуть Незнайка та його друзі між будиночками прокладено доріжки, щоб вони могли ходити один до одного у гості. Яка зі схем, розташована праворуч від малюнка співпадає з ним? Будиночки на схемах позначені точками, а доріжки – лініями.

Відповідь 1:          1; 

Відповідь 2:          2; 

Відповідь 3:          3; 

Відповідь 4:          4.
Завдання 7. (5 балів)
На килимку для комп’ютерної миші стерся малюнок. Визнач яка «заплатка» підходить для килимка?
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Відповідь 1:          1; 

Відповідь 2:          2; 

Відповідь 3:          3; 

Відповідь 4:          4.
Завдання 8. (5 балів)
У слові, позначаю ще послідовність дій, розбіглися літери. Збери їх. Яке слово в тебе вийшло?

Відповідь 1:          програма; 

Відповідь 2:          температура;

Відповідь 3:          алгоритм;

Відповідь 4:          громило.
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Завдання 9. (10 балів)
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Для кролика Кроша вигадали мозаїку з шести частин. Коли почали з’єднувати частини, щоб  відновити зображення, то одна частина виявилась з другої мозаїки. Яка?
Відповідь 1:          1; 

Відповідь 2:          2; 

Відповідь 3:          3; 

Відповідь 4:          4.
Завдання 10. (5 балів)
Деякі дороги оснащені спеціальними плитами, які погано бачуща  людина відчуває ногами. Пряма лінія – іди , крапки – стій, увага, перехрестя. Якого виду інформацію отримує людина на таких дорогах?
Відповідь 1:          дотикову; 

Відповідь 2:          звукову; 

Відповідь 3:          нюхову; 

Відповідь 4:          зорова.
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Завдання 11. (10 балів)
В якому ланцюжку повідомлення буде передано від першого до останнього передавального? 
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Відповідь 1:          1; 

Відповідь 2:          2; 

Відповідь 3:          3; 

Відповідь 4:          4.
Завдання 12. (15 балів)
Виконай алгоритм і дізнайся, яке слово має вийти. 

Відповідь 1:          Пам'ять комп'ютера (вінчестер);

Відповідь 2:          Швидкість; 

Відповідь 3:          Процесор ;

Відповідь 4:          Принтер.
	
	
	
	
	
	
	


1. Запиши слово, що означає пристрій виводу 

інформації з комп’ютера на друк.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Між 4-ю і 5-ю буквами поставте букви «ЧЕС».

	
	
	
	
	
	
	
	
	


3. Перші дві літери замініть на 

літери «В» та літеру «И» на «І».
